

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

熊黛林忙於向大家派利是。香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊(記者 吳文釗、李慶全)黃百鳴的天馬電影昨晚舉行春茗，並為賀歲片《八星抱喜》票房報喜祝捷，共筵開27席，出席包括有老闆黃百鳴、陳慧琳(Kelly)、吳君如、古天樂、杜汶澤、熊黛林，嘉賓則有霍震霆、謝偉俊及白韻琴等。至於昨日是Kelly產前最後的公開活動，她小心翼翼地穿平底拖鞋亮相，又稱懷孕期間食量驚人，分鐘還多過老公，重逾十多磅。



熊子丹攜妻到場，大展恩愛。香港文匯報記者彭子文攝

產前最後露面 停工等生仔 陳慧琳自爆食量大過老公



吳君如與鄭中基結婚到場。香港文匯報記者彭子文攝

《八》

片在港賀歲檔至今累積收七百多萬，成績不錯，但仍是第三年輸給曾志偉的賀歲片《2012我愛HK喜上加喜》，黃百鳴表示也恭喜志偉。提到之前志偉以短訊問好卻不獲回覆，他坦言當時因在內地工作，也不擔心志偉會生氣，因他有好票房已值得高興。黃百鳴也沒有為賀歲片票房敵不過對手感到失望，主要是今年賀歲片多對手，自然票房會被分薄，《八》片於內地現收七千多萬，也封了蝕本門，且口碑亦較上一部好。問明年會否再跟志偉鬥下去？他笑說：「到時再算，有得鬥即是得做。」黃百鳴計劃今年會開三部以上的電影，本來最快開拍谷德昭的《男人如衣服》，由鄭中基配楊千嬅，但因千嬅懷孕要再物色另一個女主角。

乖乖着平底鞋現身

懷胎七個多月的Kelly一身桃紅連身裙襯平底拖鞋出席春茗，見她行動仍很自如，她指現重了十多磅，胃口極佳，可以一日不停食，食量分鐘多過老公，所以現要看老公做指標，不能吃得過他。至於兒子「蝦餃仔」也知她有

內，也不好講人家的事，她笑說：「我也有十指緊扣，不過是跟女兒啱嘛！」另提到李嘉欣疑似有喜，她指早兩日才在聚會中與嘉欣相遇，她還穿緊身牛仔褲。

Kelly表示昨晚是她生產前最後的公開活動，將停工等生仔，至於黃偉文演唱會否出席？她指要看情況而定，她笑說：「我現在企起身個肚大到看不到自己腳！」記者也讚她乖不穿高跟鞋，她隨即笑說：「我着了也看不到雙腳，給幾觀的高跟鞋我着也無用，都看不到！」新年期間Kelly也有帶「蝦餃仔」去拉利是，朋友更提早派利是給肚裡的一個，她又笑指「蝦餃仔」扭一世利是錢應不夠昨晚她派的利是，因派了共六位數字。

另談到劉德華將生小龍女，Kelly高興地說：「係呀，小龍包追小龍女，希望到時成功啦，小龍女又大把嫁妝，我跟華仔又住得近，希望他倆可以青梅竹馬，一齊長大。不過要跟華仔設定案先！」

君如爆嘉欣仍着緊身褲

吳君如曾傳與俞琤經常出雙入對，近日俞琤被拍到與何超瓊拖手遊巴黎，君如表示她沒看報紙，這也跟她無關，她其實不在他們的人物表

內，也不好講人家的事，她笑說：「我也有十指緊扣，不過是跟女兒啱嘛！」另提到李嘉欣疑似有喜，她指早兩日才在聚會中與嘉欣相遇，她還穿緊身牛仔褲。

古仔以短髮新look拍杜琪峯的《毒戰》，不過新年有幾天假期，從天津回港即病倒了，他自問是個工作狂，一停下就不行了，不過現也病癒回復精神。

對租客分租劊房事不知情

白韻琴與謝偉俊近日成了新聞人物，其銅鑼灣單位租出後，租客竟將之變成無牌賓館劊房。謝偉俊解釋他是該單位的業主，並不知租客再分租成為無牌賓館，昨日他倆也到物業了解情況，現他會看租客的反應，如對方不答允依照原來的用途，便會即時申請收樓。

霍震霆剛從歐洲為奧運會工作回來，記者也恭喜他將任老爺，因兒子啟剛與未來新抱郭晶晶也到過倫敦賀婚戒籌備婚禮，霍生大方停下，臉露笑容說：「適當時候給適當人去講，我是在歐洲回來，但他倆沒請我去，買戒指的事問他倆吧，你們收的消息還比我清楚！」

Kelly大晒手中的利是。香港文匯報記者彭子文攝



黃百鳴與琴姐向大家拜年。香港文匯報記者彭子文攝



鄭少秋一身紅裝到場支持。香港文匯報記者彭子文攝

嫌只唱一首不夠喉 梁漢文爆楊千嬅歌癮發作

香港文匯報訊(記者 李慶全)一連兩場梁漢文演唱會昨晚開鑼，梁漢文(Edmond)昨日約五時在紅館門外進行拜神儀式。嘉賓之一的楊千嬅挺着大肚子，身穿波點外套及厚底波鞋踩排完畢，步出乘坐保姆車離開場館往休息，準備晚上演出，Edmond與蔡一傑先後都有切綳及上香。Edmond穿上紅黑格仔衫，更將頭髮一邊染成金色，其太太也有陪同一起，而在場守候的近二十位歌迷一見他現身，即大叫：「Good Show！」他都點頭示意答謝歌迷的支持。

今次演唱會邀得腹大便秘的楊千嬅、Big Four、廿四味及草蜢擔任首場嘉賓，第二晚則更會有許志安與鄭秀文同台，並一同合唱《火熱動感La La La》。另謝霆鋒也來場演出。Edmond與大肚的千嬅合唱《滾》，問排練時有否叫大肚婆唔好郁動太多？他笑說：「我有呀，但反而千嬅叫我不太過緊張，還說好開心想多唱一首！見她排練都好舒泰，其實唱



梁漢文與眾嘉賓及工作人員進行拜神儀式，祈求個唱順利。



身穿波點外套的千嬅雖有孕在身，但仍出席踩排撐好友。

一、兩首歌沒問題的！」
出盡友情牌當開派對

今次演唱會Edmond以珍珠禮服、深灰長裙及透視紅膠紙衫等多個特別造型，獻唱其首本名曲《傷了三個心》及《纏綿遊戲》等，其造型都是由太太一手包辦，Edmond笑指很滿意老婆的設計概念。不過論演出，今次演唱會相比六年前要緊張一些，他希望觀眾能夠輕鬆鬆鬆地欣賞，但演唱會中也有不少爆破效果，事前他也排練得很熟習，亦好小心演出。談到兩晚演唱會他打盡友情牌，Edmond笑說：「二十年一得世得一次，我就當開派對，所以合作過的人也想想來熱鬧一番！」

何傲兒被踢爆鍾情西裝男



香港文匯報訊(記者 吳文釗)何傲兒、何傲兒(見圖)兩姐妹昨日出席商場賀歲活動，她們笑言過往多數出席公司的宣傳活動，商場賀歲活動則是第一次參與，甚至連酬勞多少也不清楚，她們笑言因兩姐妹外貌不像，不少人也不知她們是姊妹，曾弄出不少笑話。何傲兒表示很多人誤以為她是妹妹，傲兒才是姐姐，因為妹妹身材較高，何傲兒則笑說：「更有人說我與高海寧是兩姐妹。」記者取笑她是否與高海寧身材一樣好？她說：「只是樣貌相似，不如公司開新劇讓我們演兩姐妹。」

踏入新一年，何氏兩姐妹都單身，問到有否買桃花催旺姻緣時，她們表示每年都交由父親負責，兩姐妹會在桃花樹下拍照，希望新一年能有好成果。何傲兒稱自己雖以工作為主，但也希望可以找到好男友，若有適合對象也不抗拒。問到有何擇偶條件，何傲兒即踢爆妹妹喜歡西裝打扮的男生，令何傲兒十分尷尬，她承認道：「我是喜歡高大威猛型，如果穿西裝就會加分，但我是希望是圈外人，因為與圈中人太熟，好像沒甚麼發展空間。」何傲兒也覺得圈內、圈外的男友會有不同，雖然圈中人較多共同話題，但她試過與圈外男友拍拖，感覺在對方身上能學到更多事物，她說：「當然每個女孩都渴望拍拖，自己最羨慕陳情揚，因為她只比我大一年，但已有幸福的家庭。」

苟芸慧渴望在港置業

香港文匯報訊(記者 吳文釗)賀歲片《2012我愛HK喜上加喜》票房突破千萬成績理想，昨日片中演員苟芸慧、邵音音與周志康等人到將軍澳戲院，送禮給入場欣賞電影的觀眾。首次替電影做謝票宣傳的苟姑娘，對電影成績感到滿意，慶幸自己有份參與。由初一已開始工作的苟芸慧，表示家人都身在多倫多，而且她二月也有工作，所以未能返加拿大陪家人度歲，她說：「初一已拿了公司利是，希望大家開心心、身體健康。」苟姑娘稱今年工作比以往多，希望是一個好開始，並謂由廿九做倒數節目開始，已幸運地贏到三隻足金金龍。問到苟姑娘工作量增多，即代表收入也增加，會否考



苟芸慧、邵音音與周志康等昨到將軍澳一戲院為《喜上加喜》謝票宣傳。

慮在港置業時？她說：「我都想買樓，父母來港時可以一起住，而且現在一個人住的地方都不夠用。」苟姑娘稱有相士指她今年行桃花運，她說：「自己會盡量小心，不要搞爛桃花，專注在工作方面就一定不會出錯。」

葉翠翠獲指教擺陣催桃花

香港文匯報訊(記者 李慶全)葉翠翠(見圖)、賈曉晨、韋家雄及胡諾言前晚為無綫全新節目《登登對對》錄影，翠翠之前跟玄學家蘇民峰師傅一同主持節目，獲贈言踏入龍年有桃花，但卻不過只屬霧水姻緣，不過蘇師傅都教她在家如何佈桃花陣催運。蘇師傅亦明言她要到2016年真命天子才會出現，翠翠笑指既然緣份未到也不會心急，暫時也未感覺到男士向她展開追求。但有指翠翠在拍劇集《4 in Love》時，傳出同劇合演情侶的韋家雄向她展開追求，前晚二人又同場錄影節目，問翠翠會否感到尷尬？她笑說：「大家都沒尷尬呀，他是個好演員，合作時他真的能帶動

我入戲！」會否擔心抽離不到？翠翠打趣說：「要問問他才知道！」胡諾言前晚借兩歲半女兒胡芷苓一起亮相，見其女兒面對鏡頭時也不害羞，他笑指女兒可能給他訓練有素，因平日在家會經常替她拍照，所以習慣面對鏡頭。問到會否在龍年再追多個兒子？胡諾言表示有女萬事足，所以沒想過要多生個孩子。

